

中牟播报 | 城事

汽车产业集聚区 朱博士、轩城、郭庄3个社区集中开工奠基

12月28日,汽车产业集聚区朱博士、轩城、郭庄3个社区集中开工奠基仪式举行。

近年来,中牟县围绕在全市城乡一体化建设中“率先实现全域城镇化、率先建成都市型田园城市”的目标,积极抢抓中

原经济区、郑州市区和郑汴新区“三区”叠加发展的历史机遇,着力推进汽车产业集聚区建设。

在加快产业发展的同时,汽车产业集聚区“走产城融合之路、造宜居宜业之城”,在规划范围内安排了11个城中村改

造及合村并城社区、两个新型农村社区、1个公租房项目,涉及34个行政村,总投资130亿元。截至目前,已启动项目13个,在建安置房200万平方米、建成安置区100万平方米。

此次集中开工的3个项目总投资约

19.4亿元,总占地面积约542亩,总建筑面积约72万平方米,全部由中建国际投资(郑州)有限公司投资建设。3个社区的开工奠基标志着中牟县在新型社区建设的道路上又迈出了坚实的一步,也掀开了新型社区建设新篇章。记者 张朝晖

恶意拖欠农民工工资行为 中牟县劳动监察大队“零容忍”

昨日记者在中牟县劳动监察大队了解到,截至12月初,中牟县劳动监察大队共对全县217家用人单位进行了书面材料审查工作;共立案49件,目前已结案件49件,为劳动者追讨工资711万元,涉及劳动者661人,较好地维护了广大群众特别是农民工等群体的合法权益。

据中牟县劳动监察大队负责人介绍,每逢年关临近,极易发生农民工讨薪

和因讨薪冲突导致的恶性事件。农民工工资拖欠问题近年来引起了各级政府的高度重视。2003年1月,国务院发出《关于做好农民进城务工就业管理和服务工作的通知》(国办发1号),提出要解决拖欠克扣农民工工资等问题。此后,各地纷纷采取多种措施,为农民工追讨欠薪。

今年12月初,中牟县劳动保障监察大队成立工作组,在全县范围内开展农民工

工资拖欠问题专项检查,确保2016年元旦、春节期间劳动者工资按时足额发放。在检查项目上,重点检查用人单位执行最低工资规定的情况、拖欠工资后的整改情况、执行职工休假规定以及加班工资支付情况、与劳动者签订劳动合同情况。本次执法检查范围,包括房地产、建设领域、在建施工单位等行业以及劳动者投诉拖欠工资的用人单位。记者 张朝晖 通讯员 梁婷婷

中牟警方重拳出击 各种交通违法行为

酒驾天天讲,交警经常查,但喝酒开车的还是常查到。进入年末岁首,中牟交警为全面实现“行有序、路畅通、人平安”的目标,认真组织开展平安“三号”专项行动,迅速掀起行动高潮,严厉打击酒驾、醉驾等严重交通违法行为,当月,共查处醉驾9起,刑拘9人,酒驾43起,有效减少和预防道路交通事故的发生。

在平安夜和圣诞节期间,中牟交警先后组织两次大规模严查集中行动,先后出动警力400余人次、警车、摩托车70辆次,共检查过往车辆3000余辆,检查人员4000余人,查处各类交通违法行为100余起,其中醉酒驾驶4起,酒后驾驶11起,闯红灯30起,闯红灯20起,起到了很好的震慑作用。

据中牟交警大队负责人介绍,从近段的治理情况来看,中牟县的酒驾现象仍然存在,并且略有抬头。据悉,双节临近,为确保群众度过一个祥和、安定的双节,中牟交警查处酒驾力度不减,将会更加严厉,一经查出,将从从重处理,绝不姑息迁就,坚决把酒驾、醉驾引发的道路交通事故打压在萌芽状态。“奉劝个别司机不要以身试法,小心‘中枪’。”

记者 张朝晖
通讯员 胡云峰 张玉明

秋菊经霜花更艳,桑榆未晚霞满天

小王庄中学体育老师尚羊群的顽强故事



尚羊群老师纠正学生起跑动作

“锻炼身体,保卫国家,一、二、三、四!”铿锵有力的口号在中牟县刁家乡水沱寨小学上空荡漾。12月28日上午,记者在水沱寨小学看到正在带领学生上体育课的尚羊群,矫健的身影,完全看不出来,他已56岁,曾做过开颅手术,头部右侧颅骨至今还缺失一大块儿。

1999年12月,在小王庄中学任教的尚羊群在公路上指导学生长跑的时候,不幸遭遇车祸,头部和四肢受到重创。经过开颅手术、多天高压吸氧等治疗,尚羊群被抢救回来了生命。为了能早日回到工作岗位,在康复期内,尚羊群每天坚持早起跑步,锻炼身体。两年的锻炼,尚羊群恢复如初。2002年,在他的坚决要求下,又重新回

到校园,担任体育教学工作。尽管长时间离开岗位且年过半百,尚羊群的教学能力却没有生疏,出操的口令依然威严,为学生示范动作要领仍然利落规范。

“我离不开学校,学校就是我的家。”尚羊群说,“出车祸之前,我已经从事教育工作22年,可以说学校和学生就是我的全部。”尚羊群作为一名专业体育教师,他的教学能力和教学成绩可谓有口皆碑。2008年3月,他带领的学生王彦峰在中牟县中小学生运动会中取得男子垒球第一名。2010年1月“中牟县中小学田径苗子选拔赛”,刁家乡中心校代表队的唯一教练员就是尚羊群。

中牟播报 岳星朵
通讯员 田德震 耿芳菲 文/图

中牟县中医院传喜讯

钻研针推二十余载 丁喜瑞获“十大学科带头人”

医术精湛,门庭若市

丁喜瑞,今年46岁,个子不算高,微短的发型加上一副眼镜,显得特别干练。他语速稍快,喜欢微笑,沟通起来甚是融洽。1990年丁喜瑞毕业于河南省中医学院,1994年来到中牟县中医院针推科,这一干就是22年,从最初为患者看好病足兴奋到夜里睡不着觉的小年轻,到如今许多患者慕名而来而深感责任重大的“老大夫”。她说,医生原本就是一个需要担当和责任的行业,现在县里授予自己难得的荣誉,光荣之中更带着压力和责任。“慢慢地,你出名了,来找你的病人也多了,这个时候更加不能松懈,要让每一个信任你的患者放心、安心。”比起科室里的一些年轻人,丁喜瑞虽是“老人”,可她这股子拼劲儿却比许多年轻医生也比不上。



“近日被县卫生系统评选为‘十大学科带头人’的丁喜瑞大夫在医术上精益求精,临床试验中刻苦钻研,工作中兢兢业业,工作态度和态度和精神值得全院员工学习。”12月28日,记者在中牟县中医院针推科采访丁喜瑞时,她正在接诊。“俺家是刘集的,前段时间肩膀摔伤了,去了不少大医院治疗,效果都不是太好,最后来到咱县中医院,经过丁大夫几次治疗,现在基本都好了。”前来找丁喜瑞做后续治疗的朱先生见到记者采访,主动上前说道。
中牟播报 谢鹏飞 文/图

学无止境,精益求精

“丁大夫的医术在我们县非常顶尖,她每次有闲暇时间还总会看些书,找专业的资料去钻研。”丁喜瑞的同事提起这位“老师”赞不绝口。

医院里平常举办些学术交流会,也常组织外出学习。对此,丁喜瑞总是踊跃参加,她说,医术是没有止境的,应该一边向前,一边不断学习,不断积累,才能不断突破。

“学习,并不只是在医学上学,在其他方面也得不断学习。”丁喜瑞说,与患者沟通,在针推科尤其重要,因为有些病并不能立竿见影,需要几个疗程的不断治疗,在这个过程中,会有一些患者产生疑虑,丁喜瑞和她的同事就必须与患者及时沟通,并取得信任,最终达到理想的治疗效果。

行医的这些年里,丁喜瑞遇到过许许多多开心及不开心的事,她说,前些年有位患者受了脑部伤,导致眼神损伤,

一只眼睛睁不开,一只眼睛闭不上,患者去了省内多家顶尖医院治疗,都没有很好的疗效。“最后还是回到咱中医院来治。对于伤者病情,老实说,当时我也没把握,和患者沟通之后,他非常信任,这给了我很大的勇气。”经过一段时间的精心治疗,病人“奇迹”般地好了,并且恢复得相当不错,说着丁喜瑞笑了。

生活总不会一帆风顺,委屈的事也时有发生,但丁喜瑞却说,选择了这个行业,就不能怕受委屈,哪怕两眼含泪,背过身哭一场,回到工作岗位上就必须用最好的微笑面对下一位患者。

对于此次丁喜瑞荣获“十大学科带头人”,中牟县中医院相关负责人评价道:“实至名归,这是她应该得到的荣誉,更配得上这个殊荣。她心态好,爱学习,敬业爱岗医术高。丁喜瑞身上的优点,值得全院每一位医护人员工作者学习。”